



## TISKOVÁ INFORMACE

### LogIntern 2010: zaměřeno na obalovou logistiku

- Speciální přehlídka „Tržiště inovativních logistických řešení“
- Intralogistické podniky před velkými výzvami

Celý vnitropodnikový řetězec procesů balení, zušlechťování a logistiky pod jednou střechou představí FachPack 2010 v Norimberku v době od 28. do 30. září. Oblíbený veletrh evropského balírenství očekává více než 1 300 vystavovatelů a kolem 33 000 návštěvníků. Veletržní segment LogIntern se soutědíuje na logistiku související s balením. V hale 4 zve k návštěvě speciální přehlídka s názvem „Tržiště inovativních logistických řešení“, kterou organizuje Institut pro distribuční a obchodní logistiku (IDH) Spolku na podporu inovativních postupů v logistice (VVL) v Dortmundu. Na ploše kolem 200 m<sup>2</sup> zde bude prezentován současný stav vývoje ve vybraných oblastech logistiky, jakož i etiketovací, značkovací a identifikační technice. Prezentaci doprovází program prakticky zaměřených fór.

Haly 4 a 4A vyhrazené segmentu LogIntern ovládnou manipulační, nakládací, skladovací a vychystávací systémy, software pro tok materiálu, řídicí, identifikační a kódovací technika. Na otázky týkající se optimalizace logistických procesů bude připraveno odpovědět kolem 280 vystavovatelů veletržní kombinace, jejichž nabídka zasahuje do segmentu LogIntern. Přibližně polovina jich bude mít stánky přímo v prostoru LogIntern.

Svaz německých výrobců strojů a zařízení (VDMA) definuje pojem „intralogistika“ jako organizaci, řízení, realizaci a optimalizaci vnitropodnikového toku materiálu, toku informací a pohybu zboží. Pro firmy, které nabízejí takové produkty a služby speciálně pro obalový průmysl, je LogIntern ta pravá adresa. LogIntern již po šesté v rámci veletrhu FachPack

Im Verbund mit/Together with



**PrintPack 2010**

Verpackungsveredelung  
Packaging Processing



**LogIntern 2010**

Verpackungslogistik  
Packaging Logistics

#### Veranstalter/Organizer

NürnbergMesse GmbH  
Messezentrum  
90471 Nürnberg  
Tel +49 (0) 9 11. 86 06-0  
Fax +49 (0) 9 11. 86 06-82 28  
info@nuernbergmesse.de  
www.fachpack.de

Vorsitzender des Aufsichtsrates  
Chairman of the Supervisory Board  
Dr. Ulrich Maly  
Oberbürgermeister der Stadt Nürnberg  
Lord Mayor of the City of Nuremberg

Geschäftsführer/Managing Director  
Bernd A. Diederichs

Registergericht/Registration Number  
HRB 761 Nürnberg



poskytuje prostor důležitému segmentu obalové logistiky. Vedle německých odborníků navštěvuje veletrh FachPack stále více zahraničních hostů, aby se v Norimberku informovali na vše, co souvisí s řetězcem balení. Tito návštěvníci přijíždějí hlavně ze sousedních států - Rakouska, Švýcarska, České republiky, Nizozemska, Itálie, Polska a Francie.

## **Intralogistika sází na výzkum a vývoj**

Letos na jaře bilancovalo Fórum intralogistiky, v němž jsou zastoupeny různé oborové svazy sdružené ve VDMA a Svaz pro skladovou techniku a provozní zařízení, aktuální situaci na německém trhu. Obrat německých prodejců intralogistiky, kteří zaměstnávají cca 100 000 pracovníků, poklesl v roce 2009 oproti rekordnímu roku 2008 o 21 % na 17 mld. EUR. Signály nasvědčující vzestupu se sice množí, ale vzhledem k dlouhým dobám přípravy projektů a úbytku nových zakázek v roce 2009 se obor letos bude muset vyrovnat s dalším poklesem o zhruba 17 %. Obrat kolem 14 mld. EUR předpovídáný na rok 2010 odpovídá přibližně úrovni roku 2005. Cesty z krize ukazuje trendová studie „Budoucnost intralogistiky 2020+“. Identifikuje tři megatrendy, které mají vliv na odvětví: účinnost zdrojů, globalizace a inovace. Účinný management zdrojů se soustřeďuje na všechny zdroje, které jsou pro intralogistiku relevantní, jak v procesu výroby, tak v procesu užívání produktů. Odpověď na posun hospodářských gravitačních center spočívá v globálních službách. Tržní podíly na těchto rostoucích trzích se nejlépe získávají inovacemi, a ty byly odjakživa základem úspěchu německé intralogistiky.

## **LogIntern: Moderní management dodavatelsko-odběratelského řetězce šetří náklady**

Je snad vhodnější rámec pro prezentaci inovací než veletrh? Se svými více než 33 000 návštěvníky ochotnými investovat nabízí veletrh FachPack během tří dnů v odborné části LogIntern ideální prostředí pro všechny intralogistické inovace a zlepšení v oblasti balení.

Plánování, řízení a kontrola toku materiálu a informací vyžadují – zvláště v hospodářsky náročných dobách – řešení a technologie přizpůsobené daným požadavkům jednotlivých podniků. LogIntern předvede mj. trendy a novinky v oblasti optických a elektronických identifikačních metod, technologie automatické identifikace. U výrobně technických a logistických



systemů zaručuje zejména technologie transpondérů vysokou transparentní a sledovatelnost. LogIntern navíc poskytuje příležitost k diskusím o společensko-politických aspektech, jako ochraně životního prostředí a udržitelném rozvoji, které vyvíjejí neustále stoupající tlak na racionalizaci a vyžadují odpovídající technická řešení. Návštěvníci se mohou seznámit s četnými praktickými příklady účinnějších možností řešení vnitropodnikových logistických procesů.

Každý druhý návštěvník LogIntern 2009 se zajímal zvláště o skladové a vychystávací systémy, kolem 40 % o nakládací, přepravní prostředky a pomocné skladové prostředky, jakož i manipulační systémy (možnost více odpovědí), následovaly identifikační, kódovací systémy a systémy pro zabezpečení zboží, řídicí a informační systémy včetně softwaru pro intralogistiku, překládkové systémy a související služby.

## **Oficiální zastoupení NürnbergMesse pro Českou republiku**

PROveletrhy s.r.o.

Naděžda Lichte

Přemyslovská 25

130 00 Praha 3

Tel +4 20 2. 20 51 19 74

Fax +4 20 2. 20 51 19 75

cesko@nuernbergmesse.com

www.proveletrhy.cz

## **Kontaktní osoby pro tisk a média:**

Petra Trommer, Franziska Weißbrodt

Tel +49 (0) 9 11. 86 06-83 29

Fax +49 (0) 9 11. 86 06-82 56

franziska.weissbrodt@nuernbergmesse.de

Tento a další texty, jakož i fotografie najdete v tiskové sekci na:

**[www.fachpack.de/presse](http://www.fachpack.de/presse)**

Vždy aktuální informace o produktech vystavovatelů na:

**[www.ask-FachPack.de](http://www.ask-FachPack.de)**